

FREGUESIA DE BENFICA

Declaração de Retificação n.º 375/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 10619/2024/2, de 16 de maio, que divulga a data para provas dos procedimentos concursais para preenchimento de 43 postos de trabalho em diversas carreiras e categorias.

Para os devidos efeitos, observado o disposto nos n.ºs 2, 4, 6 e 7 do artigo 11.º do Regulamento de Publicação de Atos no *Diário da República*, aprovado pelo Despacho Normativo n.º 16/2022, de 30 de dezembro, no uso de competência delegada pelo conselho de administração da Imprensa Nacional-Casa da Moeda, S. A., de 13 de julho de 2023, e obtido parecer favorável da entidade emitente, declara-se que a publicação do Aviso n.º 10619/2024/2 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 95, de 16 de maio de 2024, saiu com inexatidões no texto, pelo que se procede à sua retificação nos seguintes termos:

No texto, onde se lê:

«[...] deliberou que a Prova Teórica de Conhecimentos se irá realizar no próximo dia 27 de maio de 2024 [...]»

deve ler-se:

«[...] deliberou que a Prova Teórica de Conhecimentos se irá realizar no próximo dia 9 de julho de 2024 [...]»

onde se lê:

«Dia 27 de Maio de 2024, às 10 (dez) horas, nas instalações do Complexo Desportivo da Junta de Freguesia de Benfica, no Bairro da Boavista – Rua das Azáleas, 1500-669 Lisboa»

deve ler-se:

«Dia 9 de julho de 2024, às 10 (dez) horas, nas instalações do Complexo Desportivo da Junta de Freguesia de Benfica, no Bairro da Boavista – Rua das Azáleas, 1500-669 Lisboa»

onde se lê:

«Dia 27 de Maio de 2024, às 12 (doze) horas, nas instalações do Complexo Desportivo da Junta de Freguesia de Benfica, no Bairro da Boavista – Rua das Azáleas, 1500-669 Lisboa»

deve ler-se:

«Dia 9 de julho de 2024, às 12 (doze) horas, nas instalações do Complexo Desportivo da Junta de Freguesia de Benfica, no Bairro da Boavista – Rua das Azáleas, 1500-669 Lisboa»

onde se lê:

«Dia 27 de Maio de 2024, às 15 (quinze) horas, nas instalações do Complexo Desportivo da Junta de Freguesia de Benfica, no Bairro da Boavista – Rua das Azáleas, 1500-669 Lisboa.»

deve ler-se:

«Dia 9 de julho de 2024, às 15 (quinze) horas, nas instalações do Complexo Desportivo da Junta de Freguesia de Benfica, no Bairro da Boavista – Rua das Azáleas, 1500-669 Lisboa.»

e onde se lê:

«A bibliografia encontra-se divulgada no Aviso n.º 15332, *Diário da República*, 2.ª série, n.º 157, de 14 de agosto de 2024, disponível no site da JFB.»

deve ler-se:

«A bibliografia encontra-se divulgada no Aviso n.º 15332, *Diário da República*, 2.ª série, n.º 157, de 14 de agosto de 2023, disponível no site da JFB.»

22 de maio de 2024. — O Diretor da Unidade do Diário da República da Imprensa Nacional-Casa da Moeda, S. A., *Bruno Pereira*.

317735934